



Ante las elecciones

EL COMITE DEL FRENTE JUVENIL ELECTORAL (FRENTE POPULAR DE IZQUIERDAS), A TODOS LOS JOVENES ANTIFASCISTAS

Compañeros: Las próximas elecciones se presentan de una dureza extraordinaria. Es indudable que se intentará falsear la voluntad popular...

Y a nosotros, los jóvenes, —a quien, por otra parte, interesan extraordinariamente las elecciones, puesto que en ellas nos jugamos nuestro porvenir—, nos corresponde llevar a cabo la difícil tarea antes señalada.

Para evitarlos, el Comité del Frente Juvenil Electoral convoca A TODOS LOS JOVENES DE IZQUIERDA Y ANTIFASCISTAS EN GENERAL, A UNA REUNION QUE SE CELEBRARA EL PROXIMO JUEVES, DIA 13, EN LOS LOCALES DE LA U. G. T., A LAS SEIS Y MEDIA DE LA TARDE...

Por el Triunfo del Frente Popular de Izquierdas.

Manifestaciones de adhesión a EL LUCHADOR y de execración del criminal atentado

Sr. Director de EL LUCHADOR.

Muy señor mío: Uno mi protesta a las muchas que habrá recibido con motivo del vandálico hecho perpetrado en esa casa, por gente de bajuna especie.

Reciba EL LUCHADOR mis votos de adhesión, y usted mis mas atentos saludos

José Pagán Navarro Profesor Morcantill Madrid 7 de Febrero de 1936 Sr. D. Alvaro Botella Alicante.

Querido Alvaro: He leído con indignación en el periódico el otropello de que ha sido usted objeto y con toda la consideración que usted merece como buen republicano y con la que requiere nuestra amistad le envío estas líneas para probarle que le acompaño con un recuerdo en esta y en las restantes ocasiones.

Esperando verle pronto por Madrid, le envío un abrazo su amigo y correligionario

Luis Carretero y Nierva Ingeniero Industrial



La parte vulnerable de la batería es el separador de celdas que destruye lentamente el ácido sulfúrico.

Adopte Vd. la Batería AUTOBAT, con separador de celdas porosa indestructible al ácido. Un pequeño sobrepeso dará muchos meses más de vida a la batería.

AUTO ELECTRICIDAD, S. A. Rep. en ALICANTE: Vanó, Sánchez y Cremades Castañón, 14.

SUICIDIO

Una demente ha puesto fin a su vida ahorcándose con una bufanda de la reja de la celda que ocupaba

Ayer tarde sobre las 5 ingresó en la casa de Socorro, Consuelo García Bravo de 55 años, domiciliada en Navios 12, que aquejaba dolores en diversas partes del cuerpo.

Esta mañana al entrar un enfermero en la celda, observó estupefacto como pendía de una reja el cuerpo de la infeliz mujer, que seguramente en un ataque de locura durante la noche, había puesto fin a su vida ahorcándose de la reja de la celda con una bufanda que llevaba.

Según parece ya había intentado la suicida poner fin a su vida en diversas ocasiones.

Mañana se verificará la autopsia en el depósito de cadáveres.

Salpicaduras electorales

Madrid, (teléfono). — Anoche, próximamente a las diez, en la estación del Metro del Banco de España, y en la salida que da a la calle del Barquillo, coincidieron dos grupos de distinta significación política, que iban haciendo propaganda electoral.

Surgió la colisión inevitable, reparitiéndose numerosos golpes entre ambos bandos.

Se produjo la alarma consiguiente, Tuvo que intervenir la fuerza pública, que practicó varias detenciones.

No ha habido que lamentar ningún herido.

Comentario político

Madrid, (teléfono). — Comienza la última semana de período electoral, y aun en estos momentos de inminencia y de agitación de última hora, se admiten posibles desviaciones de la trayectoria gubernamental.

El señor Gil Robles tenía que haber salido ayer por la mañana de Madrid rumbo a las Islas Canarias. Pero el viaje se suspendió.

Como consecuencia de lo anterior, sin duda no cabe ya admitir en buena lógica que pueda sobrevenir una abstención electoral de las izquierdas. Otra cosa ocurriría, claro es, si los leves indicios de imparcialidad gubernamental que la fina perceptibilidad de los termómetros izquierdistas registra en estos momentos se trocasen por la hostilidad que el sábado parecía existir.

Parace que el Jefe del Gobierno está en estos momentos propicio a que la imparcialidad electoral del ministerio no se quede en puras protestas verbalistas, sin que ello quiera decir que se halla dispuesto a complacer a las izquierdas en la totalidad de sus peticiones.

Se concede el suplemento contra González Peña

Madrid, (teléfono). — A las seis y media de la tarde se reunió en el Congreso la Comisión Permanente de las Cortes.

Presidió el señor Jiménez Fernández y asistieron únicamente los miembros de la Ceda.

A las siete terminaron sus deliberaciones.

Los reunidos manifestaron que habían acordado conceder el suplemento pedido contra el señor González Peña.

Las razones que ha movido, según declararon los miembros de la Ceda, a conceder este suplemento son que se trata de un delito común y que el mismo interesado tendrá interés en declarar ante los Tribunales.

En Guadalajara no tienen "cartel" las derechas

¡A POR LOS 300!

Guadalajara, (teléfono). — En Anquilla del Pedregal, Tordalejo, Cillas, Rueda de la Sierra, Zaorejas, Pirqueiras, Seiles, Riva de Saellies, Mirabueno y Saica no les ha sido posible a las derechas hacer propaganda a causa de la actitud de los vecindarios.

En Torcuero tuvieron que suspender un acto que había comenzado por la misma razón.

En Rosaloid recibieron con cenoros a los propagandistas.

En Millmarcos subieron unos mozos al escenario del teatro donde se celebraba el acto y comenzaron a bailar mientras el público cantaba el «Straperlo» y «¡A por los trescientos!»

Importante incendio en Valencia

Valencia, (teléfono). — Esta madrugada se produjo un violento incendio en la fábrica de tejidos que la razón social Marco y Motes, tiene establecida en Burjassot, en la calle de Blasco Ibáñez, 28.

Las llamas destruyeron ngran parte de edificio como así también maquinarias y existencias, calculándose las pérdidas en más de 200.000 pesetas.

La destitución del Gobernador de Albacete

Albacete, (teléfono). — Ayer fué destituido el gobernador civil don Emilio Bernabeu.

Se ignoran las causas, si bien se dice que una sigo por haberse negado a incluir en la candidatura de derechas centro al candidato señor Bianchi, que figura como portelista, quien había visitado al Jefe del Gobierno para tratar de su inclusión.

Hoy ha tomado posesión el nuevo gobernador don José María Mingot Tallo, quien desempeñaba en Alicante la secretaría de la Diputación Provincial.

Declaraciones del señor Portela Valladares

Madrid, (teléfono). — El jefe del Gobierno señor Portela Valladares ha recibido la visita de los periodistas en la Presidencia, a quienes ha manifestado:

—Me ha visitado una comisión de candidatos izquierdistas por Badajoz entregándome un escrito protestando de que el Gobernador haya dirigido una orden a los Alcaldes para que prohiban las reuniones en las Casas del Pueblo después de las cuatro de la tarde.

Como consecuencia de lo anterior, sin duda no cabe ya admitir en buena lógica que pueda sobrevenir una abstención electoral de las izquierdas. Otra cosa ocurriría, claro es, si los leves indicios de imparcialidad gubernamental que la fina perceptibilidad de los termómetros izquierdistas registra en estos momentos se trocasen por la hostilidad que el sábado parecía existir.

El señor Azaña lo dijo anteaer: «Sea como sea la Cámara futura, comparada con la anterior resultó el Senado romano».

—El Gobernador de Jaen ha venido a recibir instrucciones. Le dije que sin perjuicio de mantener el orden, permaneciendo la fuerza pública en la calle, se haga compatible la misión de la fuerza con la cortesía, partiendo del criterio de que no son enemigos, excepto aquellos que se aparten de la Ley, a los que se aplicará las represiones procedentes.

Añadió el jefe del Gobierno: —Me ha telegrafiado don Fernando de los Ríos diciéndome que algunos alcaldes no permiten celebrar mítines izquierdistas. He ordenado al Gobernador de Granada que permita la apertura de todas las Casas del Pueblo y la celebración de actos públicos.

Luego el señor Portela Valladares confirmó que había dimitido el Gobernador civil de Madrid don Javier Morata que había tenido algunas intervenciones en pro de la candidatura de Samper por Madrid y se consideraba desautorizado por la nota de Acción Popular.

A este respecto añadió el jefe del Gobierno: —Procuraré disuadirle y espero que continuará prestando servicios al Gobierno. Insisto en mis propósitos de que el domingo se celebren actos públicos. Me han visitado el Director de Seguridad y el Inspector de la Guardia civil, poniéndome de acuerdo en las medidas que han de adoptarse para garantizar el orden.

Un periodista le indicó que había confusión en la clasificación de candidatos del Gobierno, pues según unos, presentaba ochenta y cinco y según otros más de noventa.

Portela Valladares contestó: —No soy partidario de hacer cálculos. El momento está pronto y lo que sea sonará. El día de las elecciones estaré de guardia en Gobernación, donde facilitaré a los periodistas los datos que se vayan recibiendo aunque desde luego serán muy incompletos. He adoptado medidas para evitar anomalías en el escrutinio, pues en las elecciones pasadas se dió el caso que en Coruña se estuvo pendiente treinta días del resultado definitivo.

El señor García Morales en el Circolo de Belando

El domingo, tuvo lugar en el Circolo de Izquierda Republicana, de la calle de Belando, un simpático acto de confirmación republicana.

Especialmente invitado por la directiva asistió don Juan García Morales, presbitero local a las enseñanzas de Jesús; uno de los pocos sacerdotes que permanecen fieles a los verdaderos postulados del Cristianismo.

Hizo la presentación del orador, el señor Martínez Román, presidente de aquel Circolo, cuyo ableno democrático es la característica del Circolo de Izquierda Republicana del Distrito 7.º

El señor García Morales, se excusó en breves y sentidas palabras, de actuar como orador por estar plenamente fatigado, ya que la jornada del día del domingo fué para él dura y emocionante.

Fué sustituido por nuestro compañero señor Pomares Monleón, quien en tonos de gran devoción republicana, hizo un parangón entre el verdadero Cristianismo, destacando la figura venerable del señor García Morales, y el catolicismo mercenario y viciado de los que con sus actos niegan al mártir del Gólgota.

Explicó a grandes rasgos la capital importancia que para la democracia española tiene las próximas elecciones, en las que nos jugamos a la liberación o a la esclavitud fascista. Terminó invitando a todas las mujeres que le escuchaban, para que no renunciaran al derecho del sufragio.

Fué numerosas veces interrumpido por los aplausos del público, que en cantidad insospechada, abarrotaba materialmente el local.

El ilustre Presidente de la Junta Municipal del Partido de Izquierda Republicana, señor Pascual Devesa, tuvo que intervenir, si bien brevemente, para contestar a una alusión elogiosa del señor Pomares Monleón, siendo muy aplaudido.

Finalmente, cerró el acto el señor Martínez Román enalteciendo la presencia, en número considerable, de la mujer alicantina y haciendo votos de un próximo y rotundo triunfo del Frente Popular de Izquierdas.

Los aplausos fueron entusiastas y ensordecedores oyéndose con insistencia que la popular Presidenta de Izquierda Femenina Republicana, dirigiera la palabra, y doña Manolita Luque tuvo que agradecer las muestras de simpatía de que fué objeto, contentando a unas palabras que el Presidente del Circolo pronunció al hacer la exaltación de la mujer como nuevo y brioso elemento político.

Sus palabras fueron acertadas, ponderadas y muy breves, y el público ovacionó con delirante entusiasmo a la protectora de los niños asturianos.

Ep resumen, la velada del domingo fué en extremo confortadora y expresión sincera del optimismo del pueblo alicantino, nuncio cierto del espíritu democrático y enservorecido que ha de triunfar el próximo domingo día 16 en las urnas de toda España.

Arte y artistas

TEATRO IDEAL

«CAPERUCITA GRIS»

Muchas veces el público, sobre todo el público fácil a toda emoción, colata en lugar secundario la originalidad de tesis y aun de procedimientos, para atender solo a lo que le presentan con viabilidad escénica, con esa emoción fácil y amable que, si no le hace pensar mucho, en cambio trastorna suavemente su sensibilidad. Este es el caso de «Caperucita gris», de Serrano Anguita, estrenada anoche en el Ideal, por Fifi Morano

Un tipo de mujer, tampoco inédito, que actúa entre las disparidades de sus padres, como un ungüento mágico para volver las cosas a su lugar, es decir, a un lugar acomodaticio, bien acomodado en la moral a uso de todos, de esa moral que a nadie escandaliza y que guarda el nivel burgués. El caso es que el autor, soslayando un tanto toda originalidad de procedimientos y aun de técnica, construye escenas amables, de vistosa teatralidad, que se llegan con dulzura hasta el bonachón público, complaciendo de ver que una hija, con rara facilidad, desface entuertos, anonada a los malos, y salva, con su padre, al chico que le entró por el ojo derecho, y que vivía entre el lodo de la delincuencia, porque una mujercita arrievista y frágil de toda fragilidad, le llevaba a mal traer.

«Caperucita gris» gustará a ese público tranquilo que no quiere complicaciones a la hora de la digestión nocturna, y se aplaude con cariño. Hay un tipo creado con fortuna, Eusebio, muñeco de la vida madrileña, que habla y se produce con fuguetas exactas, captado por Serrano Anguita en buena fuente, y que el primer actor Leopoldo de Diego, desempeña exactamente y obtiene aplausos.

Fifi Morano, en Isabel, logra un señalado triunfo, porque la diacidad de la protagonista la asimila con certeza y consigue escena y momentos muy viables, pese a esa misma exageración que el papel, acaso, lleva consigo. Pero, en conjunto, triunfa fácilmente y se ovaciona.

Bien todos los demás, Aurelia Diaz, Amudena Ayala, Guerrero—un poco falta de caracterización— Eusebio González, etc., etc. escuchando todos muchos aplausos, y sobre todo afirmando el buen conjunto, dominando la comedia que no ofrece ningún bache, ni titubeo.

Hoy, desde las cuatro, «La Plasmatoria», «Caperucita gris» y «Catalplum», grandes éxitos de esta compañía.

Terrenos baratos

Se venden 180.000 metros a 10 minutos de la Plaza Quijano; tranvías cada 20 minutos. Carretera asfaltada Les cruzan conducciones de electricidad, teléfonos, aguas de Sax y de riego. Exposición mediodía: trisa fuerte en verano; insolación en invierno. Quietud ideal e inmediatez a la ciudad. Razón: Teléfono 1298

Lea Vd. El Luchador

NOTICIAS DE LA PROVINCIA

UNA RINA

COCCENTAINA. — Han sido denunciados Isidro Miralles Valla y Francisco Alborn Ping, por recibir promoviendo de formidables escándalo en el «Bar Alcoyano».

El segundo resultó con varias heridas leves en la cabeza. Ambos se hallaban embriagados.

GRAVE ACCIDENTE AUTOMOVILISTA

BENISA. — En el kilómetro 153 de la carretera de Murcia a Valencia, el camión A-6451 propiedad de Roque Cobos Maciá, natural y vecino de Elche, que conducía Antonio Canals Vivas, de 33 años, domiciliado también en Elche, en la calle de don Manuel Azaña, cargado de 4.000 kilos de verduras y ocupado por los propietarios del cargamento José Aguiló Aguiló y José Jiménez Baeza, que se dirigía a Valencia, chocó al tomar una curva, con el automóvil de turismo, matrícula B-1004 número 102779 conducido por don Ramón Viladrich Viladrich, domiciliado en la barriada de San Andrés, de Barcelona y que ocupaban Félix Díaz Azaya, vecino de Puerto Lumbreras y Diego Gómez Sánchez y Juan Belzunces, vecinos de Huércal-Overa (Almería).

El choque fué debido a patinar el automóvil y no dejar bastante paso al camión en el momento que se cruzaban ambos vehículos.

De la colisión resultaron con heridas de alguna gravedad, Diego Gómez y Juan Belzunces, los cuales fueron asistidos en Benisa por el médico don Antonio Felu.

El auto que se dirigía a Alicante resultó con grandes desperfectos.

UNA DETENCION

Comunican de La Romana, que la Guardia Civil ha detenido a Diego Navalón Martínez, de 17 años, natural de Bonete (Albacete), vecino de Callosa de Segura, autor de varios robos.

Cartelea de espectáculos

PARA HOY

PARA MAÑANA

IDEAL CINEMA

Compañías de comedias.

A las 6 y 10'30 funciones.

MONUMENTAL

«La señorita de los cuentos de Hoffmann».

CENTRAL CINEMA

«La simpática huerfanita».

TEATRO PRINCIPAL

«Sola contra el mundo».

SALON ESPAÑA

«El rayo mortífero».



Los desmanes de los fascistas alicantinos

La tentativa de incendio de los talleres de "El Luchador"

Con este título publica nuestro querido colega "Política" el siguiente vibrante escrito, que agradecemos intensamente:

No sabemos si el Presidente del Consejo —y a la vez ministro de la Gobernación— ha concedido la importancia que merece el bárbaro y cobardemente atentado, intentado hace algunos días por una gaviola de pistoleros reaccionarios, contra el diario republicano de Alicante "El Luchador"

Que la Prensa derechista, constantemente en acecho para achacar a las injurias desmanes que delatan a cien leguas al agente provocador, no haya dedicado unas líneas a condenar tales procedimientos, no nos sorprende. Los que califican de héroes a los sublevados del 10 de agosto —que huyeron vertiginosamente después de haber hecho perder la vida a unos soldados sacados del cuartel con engaño— bien pueden considerar beneméritos de la patria a los forajidos que rociaron de petróleo los talleres de "El Luchador" y el resto de un muchachito indefenso y le prendieron fuego.

Sólo un feliz azar impidió que el crimen se consumara, porque los incendiarios escogieron para asaltar los talleres del periódico el momento en que no había en él más que algunos aprendices y jornaleros ocupados en el cierre del periódico. Unos minutos de retraso en acudir a sofocar el incendio, y las llamas, que ya habían prendido vorazmente, hubiesen abrasado a unos trabajadores casi niños y destruido por completo la casa.

nuestro querido colega, don Alvaro Botella. Seguramente les flaqueó la voluntad homicida al ver la varonil reacción del agredido y la rápida alerta de los transeúntes que presenciaron el suceso. Pero la intención era clara. Alvaro Botella pudo morir como Manuel Andrés. Como el incendio de "El Luchador" pudo acarrear seis asesinatos.

Es lamentable que el presidente del Consejo —y ministro de la Gobernación— no haya puesto la debida atención en las violencias de los fascistas alicantinos.

En ellas hay que temer, no sólo las víctimas que pueden causar, sino la repercusión que estos desmanes puedan provocar. Alicante es una ciudad fervorosamente republicana y socialista, que ha demostrado con reiteración su capacidad combativa.

No se estarán agotando con estas agresiones, hasta ahora impunes, todas las reservas de serenidad de los republicanos alicantinos? ¿No se dará motivo, si esta impunidad persiste, a que pasen a la ofensiva para garantizar su seguridad y para que no se tome por medrosidad su templanza?

Agrupaciones Profesionales

Avenida de Soto, 16, entresuelo izquierda. Alicante. A todos interesa conocer la finalidad que persigue esta entidad, y suscribir sus contratos. Entérese bien y pronto.

DOCTOR Juan M. Santaolalla

Enfermedades del corazón y Pulmónes. Del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal. Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una. GARCIA HERNANDEZ 46.

VENTANA

DEL CHAPAPRIETISMO

"Diario de Alicante" tiene un corresponsal en Torreveja verdaderamente divertido. Publicado hace poco un magnífico artículo "El chapaprietismo es ideal nacional". Nada menos. Jornaes restringidos, entusiasmos restringidos, capacidad restringida, hambres restringidas, libertad restringida, hombres restringidos, para dejar más ancho campo a los grandes y sagrados intereses financieros del chapaprietismo ideal nacional. "Si no existiera el ideal chapaprietista" —continúa— habría que inventarlo, tal es el arraigo que tiene entre los españoles el nombre del torrcvejense por excelencia don Joaquín Chapapriet. Torregrosas. Los alicantinos —sin sospecharlo— somos admirados con tierra simpatía por las demás provincias por el hecho de contar en su historia con tan insigne Patriota. Con mayúscula y todo.

La subconsciente noción de su derrota electoral mueve al inefable corresponsal a escribir dolorosamente: "Personaje del relieve de don Joaquín Chapaprieta Torregrosas debería estar libre de las luchas partidistas. Ninguna ley electoral estará completa, mientras no figure en ella un artículo 29 que ampare y proteja a las personalidades de valía reconocida como don Joaquín Chapaprieta Torregrosas". Sugerión muy digna de tenerse en cuenta en una futura reforma electoral.

El desenrme llega al máximo: «hasta el nombre de Torreveja se metamorfoseará y se convertirá en «Ciudad Chapaprieta». La opinión de Torreveja acerca de este cambio se comprobará en las urnas —el día del tránsito, como llama el corresponsal al 16 de Febrero. Los obreros parados de las salinas de Torreveja la opinión de Izquierda de Alicante, gritarán con una sola voz:

¡Chapaprieta, no!

HISTORIA ROMANA

La escena se desarrolla en el balcón del Palazzo Venezia. Mussolini quiere

dar a un visitante extranjero la prueba aplastante del ascendente irresistible que tiene sobre los romanos. Se asoma al balcón, llama a un transeúnte, y le hace subir. Lo lleva al balcón y le dice: «¡Salta!» El otro, sin vacilar, trepa por la baranda y se estrella sobre el empedrado de la plaza.

Imperturbable, el dictador hace subir a otro transeúnte, le da la misma orden con el mismo resultado.

Después, llama a un tercer individuo, pero esta vez, el visitante, horrorizado, coque al suicida por el brazo, gritándole:

«¡Desgraciado! ¡No sacrifique su vida así!»

«¿A esto llama vida?» —contesta el ciudadano, lanzándose de cabeza contra el suelo.

ATENTADOS POLITICOS

La «Deutsche Allgemeine Zeitung», con ocasión del atentado contra un jefe fascista alemán en Suiza, escribe que «el asesinato político es considerado, desde los tiempos más remotos, por todos los pueblos civilizados, como el crimen más abyecto».

Nadie menos autorizado como los nazis, que han mantenido las agresiones personales e nsus postulados políticos y tácticos, y que cuentan en su haber una serie que se acrecienta de día en día, de crímenes de esta naturaleza, para formular esta protesta. Publicamente, los jefes del nacional-socialismo alemán se solidarizaron con los asesinos de Walter Rathenau, el gran gobernante de la República de Weimar, por no citar más que un ejemplo.

LOS GASTOS DE GUERRA

Como algún diario —extranjero, no es preciso aclararlo— ha formulado algunas observaciones, fundamentadas sobre los gastos de guerra de Italia, el «Giornale d'Italia» trata de explicar el motivo de que no figuren en el presupuesto de 1936-37. Dice: «No hay porque sorprenderse. No se puede hacer una previsión de estos gastos, porque son imprevisibles.»

¿Y qué es un presupuesto sino una precisión de ingresos y gastos?

A los Herniados

El conocido ortopédico "Hernius" en Alicante

Donde recibirá gusto a los que deseen encontrar el rápido alivio a sus dolencias con el famoso Super Compresor HERNIUS automático (patentado) el más perfecto, científico y eficaz que existe y se conoce. HERNIUS gran resolutivo ideal, creado para vencer las hernias más difíciles hasta su total desaparición triunfa siempre donde todo lo demás fracasa. No lleva trabas ni tirantes bajo nalgas, no oprime, cómodo, ligero e invisible, permite los más rudos trabajos sin recordar jamás la hernia (por antigua y voluminosa que sea) convirtiendo los enfermos en seres perfectos, robustos sanos, y optimistas como antes de herniarse.

Si quiere acabar rápidamente con los peligros de su hernia, visite con toda confianza al conocido ortopédico en ALICANTE el viernes día 14 de Febrero en el Hotel Samper de 9 mañana a 7 tarde solamente. IMPORTANTE: Nuestro Agente especialista recibirá gratis en VALENCIA el sábado día 15 de Febrero en el Hotel Regina. Casa Central, Gabinete Ortopédico "HERNIUS", Rambla Cataluña, 34 BARCELONA

DESPACHADOS

VIGENTE L. ARODA, español, para Orán, Melilla, Ceuta y Villa Almudenas, con carga general y pasajeros, de TRASMEDITERRANEA.

HANSA, noruego, para Valencia con madera en tránsito, de RAYMUNDO.

CABO ORTEGAL, español, para Valencia con madera y Barcelona con carga general, de RAVELLO. RIO FRANCOOLI, español, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife y Santa Cruz de la Palma, con carga general y pasajeros, de TRASMEDITERRANEA.

LEGADOS

Martes 11. — SIDI BRAHIM, francés, de Marsella con pasajeros, de LAMAGNIERE.

DESPACHADOS

SIDI BRAHIM, francés, para Orán con pasajeros, de LAMAGNIERE.

F. Fajardo Guardiola

MEDICO ODONTOLOGO. Enfermedades de la boca y diente. Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6. Sagasta 59. Alicante

DOCTOR ESPUCH VIDAL

del Hospital Provincial NARIZ-GARGANTA-OIDOS. Plaza del 14 de Abril, 10. 1º. Frente a la estatua de Maimonave. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Doctor Alfonso M. de Santaolalla

Enfermedades de la sangre, de la nutrición (diabetes, reumatismo, gota) e infecciosas. Glándulas de secreción interna. Laboratorio de Análisis Clínicos San Fernando 46, ALICANTE. Consulta de 11 a 2.

«PARIS ELEGANT»

Academia de Corte y Confección y Sombreros Sistema Martí. Directora: Doña María J. Durá

ENSEÑANZA RAPIDA Y GARANTIZADA, A LOS 8 DIAS DE INGRESAR USTED SE COSE SUS VESTIDOS Y ABRIGOS ELEGANTES —: FIGURINES GRAN NOVEDAD. ULTIMA MODA DE PARIS —: SE DAN TITULOS RAPIDISIMOS Y CON PRECIOS ESPECIALES EN 3 MESES OBTENIENDO LOS MISMOS, CON LA MEJOR CLASIFICACION DE SOBRESALIENTE DE HONOR Y EXTRAORDINARIO —: CLASES DE 5 A 20 PESETAS MENSUALES SEGUN HORAS, INGRESANDO EL DIA QUE SE DESEE

ACADEMIA ESPACIOSA Y VENTILADA CON TODAS LAS MODERNAS COMODIDADES —: VISITELA USTED, SIN NINGUN COMPROMISO Y SALDRA MUY COMPLACIDA. BAILÉN, 9 —: TELEFONO 1679

EL SECRETO DE LA FORTUNA

¿QUIERE GANAR A LA LOTERIA? LA ASTROLOGIA ofrece la RIQUEZA. Indique su fecha de nacimiento y recibirá GRATIS "El Secreto de la Fortuna" que le indicará los números para ganar en Loterías y también "LA LLAVE DE ORO" que le facilitará los medios para tener suerte en todos los juegos. Venga en Amores, Triunfe en Negocios y alcance Dicha y Fortuna. Remita su dirección y 0.50 Cts. en sellos. Prof. PAKCHANG TONG. Gral. MITRE 2241 - ROSARIO (Sta. FE) - (REP. ARGENTINA)

HAGA SU VIDA NORMAL

Las enfermedades que se dejan sentir durante el invierno. Catarros, Dolores de espalda y riñones, reumatismo, etc., se combaten fácilmente, sin abandonar las habituales ocupaciones, usando los legítimos EMPLASTOS DEL DR. WINTER

Debe rechazar cualquier imitación, exigiendo

EMPLASTOS WINTER

cuya eficacia se comprueba con su uso diario en todo el mundo

DR. AGULLO (SANTIAGO)

Especialista del sistema nervioso. DEL HOSPITAL Y MANICOMIO PROVINCIAL POR OPOSICION. Ex-Médico Especialista de varios Sanatorios y Facultades de Suiza, Francia, Alemania y Rusia. Ha trasladado su consulta de la calle de Calatrava, al Paseo de los Mártires 1, (Casa Carbone), Teléfono 1479. Lunes, Miércoles y Viernes: de 4 a 6; Martes, Jueves y Sábado, de 11 a 1

Garage Alcazar

ANTIGUO GARAGE ALICANTINO. Completamente reformado, ha puesto un servicio especial de garage para coches sin chofar a precios muy económicos y también tiene cabina a 25 pesetas mensuales con agua.

También se encuentra el Rastro en el mismo Garage en donde encontrarán ustedes piezas de recambio a precios de hierro viejo. Entrada por Cano Manrique, 10, y Plaza Séneca. —Teléfono 1914.

A plazos y Contado

Motocicletas Norton — Velocette — Scott. Francis-Barnett — Royal Enfield. Agente para la venta en Alicante. Plaza 14 de Abril, número 4

Próximas Oposiciones a Taquimecanógrafos del Ecmo. Ayuntamiento de Madrid

SUELDO ANUAL DE 4.000 PESETAS Y CUATRIENIOS DE 500. No se exige título y se admiten opositores de ambos sexos de 16 a 35 años. La preparación a cargo de don Nicolás Furió profesor mercantil y don Rafael Herrero, ambos oficiales por oposición del Excmo. Ayuntamiento de Alicante, dará comienzo en la ESCUELA MODELO, Calderón 24, CORRESPONSALIA de la ACADEMIA MURO de Madrid, el próximo 2 de Enero.

Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS. Director, don Enrique Robles Tegeo. Teniente Coronel de Infantería Retirado. Los mozos del reemplazo de 1936, pueden hacerse de cuota desde el día 1º de Enero hasta el 31 de Julio. Pasada esta fecha prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios. Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el 1º de enero al 30 de junio, o desde el 1º de julio al 31 de diciembre. Los de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera. No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Los que no sean de cuota podrán recibir su servicio cuatro meses. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda, Casas de Prado (Pinoso), y Novelda. Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas. Sagasta, 68.-ALICANTE Tel. 2383

¡La Porra! López Torregrosa 1

Demstrará usted su buen gusto comprando en esta casa. No lo olviden, López Torregrosa, 1. Novedades y baratura. CASA LA PORRA



PRIMERA MANUFACTURA ESPAÑOLA DE MÁQUINAS PARA COSER. LA S.D.A. COOP. ALFA garantiza sus máquinas de coser de todo defecto de construcción o materiales por diez años. Ha tenido en cuenta todos los perfeccionamientos mecánicos y manufactureros para fundar su crédito industrial sobre la más alta calidad de sus productos. Pida un catálogo gratis a MÁQUINAS DE COSER ALFA EIBAR (ESPAÑA) REPRESENTANTE.

Don Juan Francisco Ferrer. Méndez Núñez, 35 Alicante

IDEAL El local más cómodo y elegante de Alicante

PARA HOY. Compañía de comedias. A las 4 «La plasmatoria» A las 6 «Caperucita gris» A las 10,30 «Cataplum»

Hotel Palace

BAR-GRILL. SERVICIO A LA CARTA. Entrada por el Hotel y Calle Graivna. Abierto hasta las 2 de la madrugada

FAÇADIN

Insuperable pintura al agua especial para exteriores. Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FAÇADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco, mortero, ladrillo, moderna molde etc. Pedir carta colorés, folletos, detalles y precios en las droguerías de Desiderio Reig. ALICANTE

BarLaferriere

La mejor cerveza. Licores y aperitivos a precios económicos. Abierto toda la noche. Servicio a domicilio. Gerona, 5. Teléfono, 1469.

Calvos

Contra calvicie rebelde, usad CALVITONIC. Basta un solo frasco para poder apreciar sus maravillosos resultados. Venta perfumerías y peluquerías. Representante, señor Cruz. Belando 19, Alicante.

Gran Hotel Samper

Comedor de primer orden. Habitaciones al mar. American Bar. Café. Paseo de los Mártires.

Viuda de Chápuli

Alquiler de bocoyes vacíos. CONSOLATRIX... SI CATASTRÓFES Y DUELOS DOQUIERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUL PENAS CONSUELO AHORRA GASTOS Y DESVELOS PON COINA DE GAS

SALON ESPAÑA

Avenida A. el Sabio. HOY Día de fiestas y Los crímenes del Museo

Hotel Alicante

BARCELONA. Ronda Universidad 4. Teléfono 1474 (Antigua Pensión Alcantina). Director Gerente VICENTE LLORET. Gran Confort, Agua corriente fra y caliente.—Teléfono en todas las habitaciones.—Comidas exans. Régimen vegetariano si se desea. A 50 metros de la Plaza de Cataluña. Precios moderados. Se habla francés-On parle français

Central

Avd. Méndez Núñez. Hoy Martes Festividad de la Primera República, a las 4. Reestreno de la preciosa comedia Paramount. Princesa por un mes por Silvio Sidney y Gary Grant. Noticiario Fox (estreno). CALEFACCION CENTRAL. Teatro Principal. Plaza de Chapi

MONUMENTAL

Avd. Alfonso el Sabio. HOY a las 4. Festividad de la Primera República. Estreno de la magnífica comedia dramática. Sola contra el mundo por Contance Bennett. Un complemento. Calefacción Central. HOY a las 4. Festividad de la Primera República. La preciosa comedia musical en español. Te quiero con locura por Rosita Moreno y Raul Roulien. Un complemento sonoro

Teatro Nuevo

CALLE JORGE JUAN. Martes a las 4. Festividad de la Primera República. La magnífica producción musical en español. El tango en Broadway por Carlos Gardel. Un complemento sonoro